



Az LMP hadháztisodása

2018 január 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az árulás nem egyedi esemény, az árulás az szokás

A nyitóképen egy ilyen tevékenység után látható Hadházy Ákos, az LMP társelnöke, miután Simicskával és Vona Gáborral egyeztetett a lehet más a szebb jövő? reményében.

Az LMP egyetlen megmaradt szimpatikus és feltétlenül méltánylandó tulajdonsága volt, hogy nem állt össze a szocialistákkal és az SZDSZ-szel, bárhogy hívják is őket éppen (akkor sem, ha éppen Jobbiknak).

Állítólag (saját maga szerint) az LMP használta a legjobb oligarchataszítót is, ami csak a piacon fellelhető, folyamatosan mutogatta is oligarcha-mentességi igazolását, amin Simicska Lajos külön nevesítve szerepelt, miszerint Simicskatörmelék még nyomokban sem mutatható ki az LMP haragoszöld festésén.

Aztán Schiffer András balra (jobbra?) el, és a megmaradt bölcsek Hadházy Ákost tünderezték össze Szél Bernadettel társelnöknek.

Mint mondtam, az árulás szokás, és aki egyszer rákap erre az eszközre, az mindenkit el fog áruolni akit lehet, kell, szükséges vagy csak szórakoztató. Ráadásul Hadházy Ákos nem politikus. A politikusság ugyanis nem csak abból áll, hogy az ember bizonyíthatatlan, bizonyítatlan vagy konkrétan hamis információkra hivatkozva sajtótájékoztatókat tart. Miután nem készíthet minden zártkörű magánbeszélgetésről felvételt, csak azokról, amelyeken maga is részt vesz (tetszik az LMP-sek naivitása, hogy azt hiszik, őket nem archiválja) és az aprómunkát, oknyomozást, szakértői konzultációkat ugyanúgy utálja, mint bármelyik ellenzéki politikus, kénytelen a saját vagy mások képzeletére hagyatkozni.

A korrupciót pedig oda tudja képzelni bárhová. De csak azt.

Ráadásul, egyéb jelekből kikövetkeztethető, hogy e szimpatikus arcú, enyhén kecskeszerű lódoztort szimpatikus, szerethető figuraként szerették volna felépíteni, nyilván Szél Bernadett ellenpontjaként, aki szerethetőség és kedvesség szempontjából még jobban akadályozottnak számít.

A szakértelemre elszórt hivatkozó pártok, valami miatt iszonyodnak attól, hogy kommunikációs reklámszakembereket alkalmazzanak, mert abban az egyben pont annyira biztosak, mint bármi másban, hogy ahhoz ők értenek a legjobban. Ennek következményeként aztán Keller Lászlót (MSZP) megszorozták Zagyva György Gyulával (mert Budai Gyulát kevésnek érezték), megbolondították egy kis Gyurcsánnyal, mert lehet más a politika ugye.

Oké, ez még rendben is lenne, de az nem volt belekalkulálva, hogy Ákos autonóm személyiség és a saját karrierjét építgeti, nem az LMP-ét. Szerintem az is megártott neki, hogy Szél Bernadett lett kvótánileg a miniszterelnök-jelölt és nem ő, de igazán az taszajtotta bele a kamarillapolitika setét erdejébe, hogy valaki elmagyarázta neki a választási rendszert és rájött, hogy milyen könnyen visszakerülhet a parlamenti büféből a szarvasmarha hátsó fertályához.

A Jobbikkal való összefogás már évek óta fel-felmerül az LMP háza táján, de miután a legutóbbi időkig legfeljebb ellenérdekek feleként futhattak volna össze egy pogromon vagy buziverésen, inkább nem érezték elég „rendszerkritikusnak” a szemöldökcsipeszes csávót. De Terry Black eloszlatta ebbéli kétségeiket és arra is rájöttek, hogy Simicska Lajos attól volt oligarcha, hogy ők mondták, és ők már nem mondják, így akár vele is le lehetne váltani a rendszert, hiszen ő aztán tényleg nem vett részt az MSZP-SZDSZ kormányban. Vagy nem is gondoltak ilyesmit, csak az Ákos.

Miféle konspiráció az, amelyet ezen a szinten le lehet leplezni?

Mondjuk én rendszeresen szoktam gyíkekkel találkozni egy bűvárharangban, de még soha nem fényképeztek le velük. Vagy ezek tényleg annyira hülyék, hogy az együttműködés bejelentését beszélték már meg és nem is akartak titkolózni?

- Tehát szokjuk: Hadházy Ákos LMP-Jobbik önjelölt miniszterelnök-jelölt, Vona Gábor első miniszterelnök-jelölt, Jobbik-LMP.

- Ja, és a kvótaminiszterelnök-jelölt: Szél Bernadett LMP-Jobbik.
- Simicska Ádám melyikük listáján lesz?
- Az LMP kap-e plakáthelyet a Jobbiktól? Persze listaáron.:)))

A Jobbiknak már mindegy, de az LMP összesimicskázódása akár ki is penderítheti az LMP-t a parlamentből, ha mégis marad végül az önálló lista. Az LMP tagság és szavazók elárulása ugyanis nem ígér boldog áprilist.

Most már csak az érdekelne, hogy Hadházy Ákos vajon kivel fog randizgatni májusban a szerelem hónapjában?

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló